Willkommen in der Ferienregion Interlaken Welcome to the Holiday Region Interlaken Bienvenue dans la Région de Vacances Interlaken





# Familienskigebiet Axalp

Bergbahnen Sessellifte Ski/Snowboard Langlauf Schlitteln Schneeschuhlaufen Berge

Alplandschaften Webcams Videos Winter



axalp-skigebiet-skifahren-winter-winteraktivitaet - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

Erlebe einen abwechslungsreichen Tag in der Natur im überschaubaren Familienskigebiet

Freue dich auf 15 Pistenkilometer, die du auf deinen Skiern oder deinem Snowboard entdecken kannst. Erlebe mit deiner Familie das Wintersportgebiet Axalp mit prächtiger Aussicht auf den türkisfarbenen Brienzersee.

Die Axalp liegt auf einer Terrasse hoch über dem Brienzersee auf rund 1500 m ü. M. Die Sportbahnen erschliessen rund 15 Pistenkilometer. Der Sessellift bring dich bequem auf die Windegg auf 2000 m. ü. M. Geniesse das traumhafte Panorama inmitten der Berglandschaft. Neben drei weiteren Bügelliften können deine Kinder im Übungsgelände Axiland die ersten Kurven in den Schnee zaubern. Winterwanderer, Schlittenfahrer und Langläufer kommen auf der Axalp ebenfalls auf ihre Kosten, um die Berglandschaft zu geniessen. Auch im Sommer ist die Axalp einen Ausflug wert. Wandere auf dem Schnitzlerweg zum malerischen Hinterburgseeli und geniesse die Idylle der fast unberührten Natur.

## Deine Highlights auf einen Blick

- Samstags pro gekaufte Tageskarte für Erwachsene bis zu 2 Kinder (bis 15 Jahre) kostenfrei
- · Übungsgelände Axiland für Kinder und Anfänger
- Überschaubares Wintersportgebiet, bestens geeignet für Familien
- 15 km Pisten: 5 leichte (blau), 1 mittlere (rot), 1 schwarze (schwer) sowie zwei Freeride-Pisten (gelb)
- Gemütliche Skihütten mit wunderbarer Aussicht

# Zu beachten, damit dein Ausflug perfekt wird

- Informiere dich vorgängig über die Betriebszeiten sowie die Wetter- und Schneeverhältnisse
- Wintertaugliches Fahrzeug, um die Bergstrasse Brienz-Axalp hochzufahren wird empfohlen

#### Adresse:

3855 Axalp

**4** +41 33 951 26 32

★ www.axalp.ch/

**Info@axalp.ch Info@axalp.ch** 

#### **Autor:**

Interlaken Tourismus mail@interlakentourism.ch

# **Organisation:**

Tourismus-Organisation Interlaken (TOI) mail@interlakentourism.ch



Quelle: destination.one ID: p\_100043744 Zuletzt geändert am 11.03.2024, 12:46

+

Willkommen in der Ferienregion Interlaken Welcome to the Holiday Region Interlaken Bienvenue dans la Région de Vacances Interlaken



- Postauto Verbindung Brienz-Axalp (Linie 155)
- Informiere dich vorgängig über die Betriebszeiten der Sportbahnen
- Nimm die passende Ausrüstung für deine Aktivitäten mit oder Miete im Sport Shop Axalp

## Merkmale:

# **Allgemeine Informationen**

Parkplätze vorhanden, Bushaltestelle vorhanden

## **Eignung**

für Kinder (jedes Alter)

## Zahlungsmöglichkeiten

American Express, Barzahlung, Diners Club, EC-Karte, JCB, Mastercard, Visa

#### **Erreichbarkeit / Anreise**

Parkplätze vorhanden

Öffnungszeiten:	
	Mitte Dezember – März

axalp-skigebiet-skihuette-winter-winteraktivitaet - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

brienz-axalp-winter-schlitteln-schlittelweg - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

brienz-axalp-winter-schlitteln-familie-pause-brienzersee - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



axalp-skigebiet-skifahren-winter-wintersport - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Willkommen in der Ferienregion Interlaken Welcome to the Holiday Region Interlaken Bienvenue dans la Région de Vacances Interlaken



axalp-skigebiet-kind-skifahren-parcours-winteruebungen - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

brienz-axalp-winter-schlitteln-familie - © Sportbahnen Axalp Windegg AG, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch